

Algemene informatie

Aanbesteding: Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk
Aanbestedende Dienst: Gemeente Land van Cuijk
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 1.4 Gunningscriterium - Duurzaamheid/SROI

Vraag:

Het criterium duurzaamheid/SROI wordt nergens los beschreven. Er zijn ook geen criteria op beschreven zoals wel voor het Plan van Aanpak. Wat wordt op dit criterium verwacht en hoe /waarop wordt dit beoordeeld? Duurzaamheid kan op vele manieren geïnterpreteerd worden bv verduurzamen van sportaccommodaties maar ook personeel duurzaam inzetten door een leven lang leren te stimuleren of door ze steeds op de fiets te laten gaan naar activiteiten.

Antwoord:

Op dit criterium wordt van inschrijvers verwacht dat zij op maximaal één A4#pagina, in lettertype calibri 11, beschrijven hoe hun organisatie in de breedste zin van het woord met deze thema's omgaat. Eventuele tekst die deze omvang overschrijdt, wordt niet meegenomen in de beoordeling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 1.4 Gunningscriterium - Duurzaamheid/SROI

Vraag:

In welke vorm moet inzet hierop beschreven worden? Bijvoorbeeld hoeveel A4/ welk lettertype etc.

Antwoord:

Wij hanteren alleen een maximaal aantal pagina's/A4. Dit staat in de opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtssportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

3

Onderwerp:

1.4 Gunningscriterium - Beoordelingscommissie;

Vraag:

Er wordt gesproken over een beoordelingscommissie/ inkoopteam? Wie/welke functies zitten in deze commissie/dit team? Beide namen worden gehanteerd, zijn dit dezelfde mensen?

Antwoord:

Bart van Oort, strategische adviseur sociaal domein
Maud Joosten, beleidsadviseur jeugd
Theo Peters, beleidsadviseur sport en accommodaties

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtssportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

4

Onderwerp:

1.4 Gunningscriterium - Presentaties;

Vraag:

Hoelang mag de presentatie duren/ hoeveel tijd wordt hiervoor ingepland?

Antwoord:

Maximaal 60 minuten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

5

Onderwerp:

1.4 Gunningscriterium - Presentaties;

Vraag:

Zijn er op de betreffende locatie presentatiemiddelen aanwezig (beamer/geluid) ?

Antwoord:

Ja, is aanwezig.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

6

Onderwerp:

1.4 Gunningscriterium - Presentaties;

Vraag:

Is er van tevoren kort tijd om de presentatie te testen?

Antwoord:

Ja, is mogelijk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
7

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Onderwerp:

1.4 Gunningscriterium - Presentaties;

Vraag:

Wie zullen aanwezig zijn bij de presentatie (welke functies) ?

Antwoord:

Bart van Oort, strategische adviseur sociaal domein

Maud Joosten, beleidsadviseur jeugd

Theo Peters, beleidsadviseur sport en accommodaties

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Looptijd

Vraag:

In TenderNed staat bij de opdracht een looptijd van 12 maanden vermeld. In de leidraad wordt echter gesproken over een looptijd van 2 jaar met een mogelijke verlenging van 2 jaar. Kunt u bevestigen wat de juiste contractduur van de opdracht is?

Antwoord:

De opdracht is voor totaal 4 jaar. Dit betreft 2 jaar + 2 jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
9

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Onderwerp:

Presentaties

Vraag:

In de leidraad staat dat de drie hoogst scorende inschrijvers worden uitgenodigd voor een presentatie op 21 mei 2026. Kunt u aangeven op welk moment inschrijvers geïnformeerd worden of zij tot deze top 3 behoren en dus worden uitgenodigd voor de presentatie?

Antwoord:

Ruim 2 weken van te voren worden inschrijvers uitgenodigd voor de presentaties.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
10

Onderwerp:

SROI/Plan van Aanpak

Vraag:

Duurzaamheid/SROI is benoemd als criterium met een maximum van 100 punten. Kan de aanbestedende dienst aangeven welke doelen hiermee worden beoogd? In de beschrijving wordt inhoudelijk niet ingegaan op duurzaamheid en SROI.

Antwoord:

Op dit criterium wordt van inschrijvers verwacht dat zij op maximaal één A4#pagina, in lettertype 11, beschrijven hoe hun organisatie in de breedste zin van het woord met deze thema's omgaat. Eventuele tekst die deze omvang overschrijdt, wordt niet meegenomen in de beoordeling."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

11

Onderwerp:

SROI/Plan van Aanpak

Vraag:

In de leidraad wordt aangegeven dat het Plan van Aanpak maximaal 4 A4 mag bedragen. Kunt u aangeven of de uitwerking van het onderdeel Duurzaamheid/SROI binnen deze 4 A4 van het Plan van Aanpak moet worden opgenomen, of dat dit onderdeel als een apart document mag worden ingediend (zo ja, hoeveel A4)?

Antwoord:

Dat is aan de inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Inschrijfprijs

Vraag:

Inschrijfprijs is benoemd als criterium met een maximum van 300 punten. Wat is het kader? Met andere woorden: voor welke omvang qua dienstverlening moet een prijs worden ingeschreven?

Antwoord:

Voor zover nu duidelijk is, zelfde bedrag in 2027 als in 2026. Onder voorbehoud € 605.000 voor één kalenderjaar. Toekenning aan gemeente door Rijksoverheid. Zoals ook vermeld in Leidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Presentaties

Vraag:

Presentatie is benoemd als criterium met een maximum van 300 punten. Uit de omschrijving blijkt dat de drie hoogst scorende inschrijvers worden uitgenodigd. Op welke criteria wordt de presentatie vervolgens beoordeeld?

Antwoord:

Inhoud, ervaring en voorbeelden van andere gemeenten/werkveld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Kwaliteit

Vraag:

Op p. 5 staat: De kwaliteit wordt beoordeeld op basis van de in onderstaande tabel genoemde criteria. In de tabel op p. 6 staan geen criteria?

Antwoord:

De gemeente wil inzicht krijgen in de werkwijze van de inschrijver die deze zal doorlopen bij de uitvoering van deze opdracht. De gemeente is op zoek naar een inschrijver die dit project van begin tot eind op een professionele en pro actieve wijze uitvoert.

De inschrijver dient voor de beoordeling van dit criterium een beschrijving te geven van hun interne werkwijze bij het gehele proces.

- Op welke manier borgt de inschrijver dat het proces om te komen tot een verkenning naar samenwerking zo efficiënt en effectief mogelijk plaatsvindt?;
- Hoe gaat de inschrijver de verenigingen zo goed mogelijk betrekken, zodat het resultaat een gedragen geheel vormt van de verenigingen gezamenlijk?;

- Inschrijver maakt duidelijk op welke wijze hij de potentiële locaties uitwerkt zodat een adequaat beeld ontstaat in sociale, ruimtelijke en financiële zin;
- Inschrijver toont een aantal vergelijkbare voorbeeldprojecten zoals zij die reeds doorlopen heeft

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
15**Onderwerp:**

Visie en reikwijdte van de opdracht

Vraag:

Inhoudelijk staat als doel van de opdracht beschreven dat de sportorganisatie laagdrempelig sportaanbod ontwikkelt en realiseert in alle woonkernen. Wat is de filosofie van de aanbestedende dienst als het gaat om aanbod ontwikkelen en realiseren? En alle woonkernen is een zeer omvangrijke scope. Hoe ziet de aanbestedende dienst dit?

Antwoord:

Uitvoering decentraal inzetten. In praktijk vorm geven door geclusterde bijeenkomsten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
16**Onderwerp:**

Prioriteren

Vraag:

In de aanbestedingsstukken wordt enerzijds gevraagd hoe de inschrijver omgaat met het stellen van prioriteiten wanneer ambities en beschikbare middelen niet volledig op elkaar aansluiten. Anderzijds wordt aangegeven dat sport- en beweegactiviteiten in alle kernen gestimuleerd en

ondersteund dienen te worden. Kan de aanbestedende dienst verduidelijken in hoeverre het toegestaan is om, binnen de uitvoering van de opdracht, prioriteiten te stellen op basis van geografie wanneer capaciteit of middelen beperkt zijn?

Antwoord:

Prioriteitsstelling is mogelijk. Niet alleen aandacht voor kwetsbare aandachtsgebieden. Ook faciliteren vanuit vragen uit de gemeenschap.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Doelgroepen en afbakening

Vraag:

In de aanbestedingsstukken wordt expliciet benoemd dat de focus ligt op jeugd en op kwetsbare /bijzondere doelgroepen, zoals senioren, mensen met een beperking en mensen met een migratieachtergrond, evenals op het versterken van een vitaal verenigingsleven en een breed sport- en beweegaanbod. De doelgroep volwassenen (niet vallend onder bovengenoemde categorieën) wordt niet expliciet genoemd. Kan de aanbestedende dienst aangeven in hoeverre inzet gericht op deze doelgroep binnen de scope en doelstellingen van de opdracht wordt verwacht of gewaardeerd?

Antwoord:

Beweegrichtlijn is leidend, ook de volwassen doelgroep voldoet hier nog niet aan. In die hoedanigheid ook de volwassenen meer te laten bewegen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Verenigingsondersteuning

Vraag:

In de aanbestedingsstukken wordt gestuurd op het versterken van sportverenigingen. Kan de aanbestedende dienst toelichten hoe deze rol wordt gezien? Wordt hierbij primair gedacht aan een vraaggerichte vorm van ondersteuning, waarbij verenigingen individueel worden ondersteund op basis van hun behoeften, of is er ook ruimte voor een meer proactieve en thematische benadering waarbij verenigingen worden ondersteund rondom actuele maatschappelijke thema's binnen de sportsector?

Antwoord:

Ondersteunen van verenigingen in huidige situatie, maar ook de toeleiding en andere stakeholders (fysio, huisarts) betrekken. Niet alleen de aanleiding maar ook het verdere vervolg, continuïteit.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurt sportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
19

Onderwerp:

Valpreventie

Vraag:

In de sportnota van Land van Cuijk staat organiseren van valpreventie voor ouderen expliciet benoemd, is dit ook onderdeel van de opdracht? Aangezien dit niet expliciet in de aanbesteding terugkomt.

Antwoord:

Correct, is ook een onderdeel van de opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Ref.nr.
20

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen

Vraag:

Klopt het dat er geen 2e vragenronde is na de Nota van Inlichtingen?

Antwoord:

Klopt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
21

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Aandachtsgebieden;

Vraag:

welke leeftijd wordt bedoeld bij 'jeugd'

Antwoord:

Tot 27 jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
22

Onderwerp:
2.2 omschrijving van de opdracht - Aandachtsgebieden;

Vraag:
welke leeftijd wordt bedoeld bij 'senioren'

Antwoord:
Vanaf 55 jaar.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
26 mrt 2026

Percelen:
P1 Uitvoering sportbeleid/Buurt sportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
23

Onderwerp:
2.2 omschrijving van de opdracht - Aandachtsgebieden;

Vraag:
Welke specifieke doelgroepen worden bedoeld met 'mensen met een beperking'

Antwoord:
Mensen met een fysieke of mentale beperking. Zoals bijv. Uniek Sporten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
26 mrt 2026

Percelen:
P1 Uitvoering sportbeleid/Buurt sportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
24

Onderwerp:
2.2 omschrijving van de opdracht - Aandachtsgebieden;

Vraag:

Betreft 'vitaal verenigingsleven' alleen sportverenigingen (dus bv geen cultuur en ondernemende sport?)

Antwoord:

Exact. Geen cultuur en commerciële sport.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
25

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Aandachtsgebieden;

Vraag:

betreft sport en beweegaanbod ook aanbod van andere aanbieders dan sportverenigingen (dus ook bv ondernemende aanbieders?)

Antwoord:

Nee, alleen sport.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
26

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Doel van de opdracht;

Vraag:

welke andere partijen zijn betrokken bij het lokaal uitvoeren van de brede SPUK?

Antwoord:

Eerste lijn zorgaanbieders, Sociom, Pantein, onderwijs etc.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
27

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Doel van de opdracht;

Vraag:

zijn de buurtsportcoaches verantwoordelijk voor alle doelen van GALA?

Antwoord:

Ja, correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
28

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Doel van de opdracht;

Vraag:

Zijn de buurtsportcoaches verantwoordelijk voor de uitvoering van het lokale sportakkoord?

Antwoord:

Niet verantwoordelijk. Vooral in samenwerking met lokale verenigingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

29

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Doel van de opdracht;

Vraag:

Zijn de buurtsportcoaches verantwoordelijk voor de uitvoering van het beleidsplan 'sportnota Land van Cuijk'

Antwoord:

Ja.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

30

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Doel van de opdracht;

Vraag:

op welke onderdelen van GALA/sportakkoord/beleidsplan geven de buurtsportcoaches nu zelf uitvoering.

Antwoord:

Dit gaat op projectmatige basis. Maar denk aan Uniek Sporten, MDT, Na schools etc.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurt sportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

31

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Gewenste resultaten

Vraag:

is er een doelstelling op cultuur?

Antwoord:

Nee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurt sportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

32

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Gewenste resultaten

Vraag:

wat wordt verstaan onder de doelgroep 'kwetsbare kinderen'?

Antwoord:

Kinderen met problemen op school of in thuissituatie. Bijvoorbeeld het project wat wij nu uitvoeren via NEC United.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.**33****Onderwerp:**

2.2 omschrijving van de opdracht - Bedrag

Vraag:

De opdrachtgever is afhankelijk van de brede SPUK vanuit de rijksoverheid. De hoogte van dit bedrag is afhankelijk van hoeveel wij aan deze opdracht kunnen besteden. Wordt op dit moment de financiering van de rijksoverheid aangevuld met lokale cofinanciering vanuit de gemeente en zo ja met welk bedrag of met hoeveel procent?

Antwoord:

Nee, geen cofinanciering vanuit de gemeente.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.**34****Onderwerp:**

2.2 omschrijving van de opdracht - Bedrag

Vraag:

wordt de huidige inzet van de Buurtsportcoaches alleen gefinancierd vanuit budget van de de breder regeling combinatiefuncties of worden aanvullende middelen uit andere onderdelen van de Brede Spuk ingezet?

Antwoord:

Brede Regeling Combinatiefuncties en Valpreventie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

35

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Bedrag

Vraag:

wordt van de inschrijver verwacht dat er cofinanciering wordt vormgegeven?

Antwoord:

Kan een meerwaarde zijn in PvA. Dit wordt niet expliciet verwacht van inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

36

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Bedrag

Vraag:

kan de gemeente gebruik maken van het BTW compensatie fonds en wordt dit voor deze opdracht ingezet?

Antwoord:

In de huidige opdracht wordt Btw toegepast bij facturering tussen gemeente en opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
37

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Onderwerp:

2.2 omschrijving van de opdracht - Bedrag

Vraag:

bij welk onderdeel wordt toelichting op financiële inzet gevraagd? Moet dit onderdeel uitmaken van het plan van aanpak?

Antwoord:

Duidelijk omschreven hoe inschrijver met de middelen omgaat. Dus ja.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
38

Onderwerp:

5.2 Algemene inschrijvingsvereisten

Vraag:

De rechtsgeldigheid van de ondertekening dient te blijken uit een uittreksel van het handelsregister van de Kamer van Koophandel, welke op verzoek van de aanbesteder overhandigd moet worden. Hoe rijmt dit met het pas na 7 dagen na beoordeling opsturen van genoemde documentatie?

Antwoord:

Terecht punt. Wij ontvangen graag de KvK#uittreksels bij de inschrijving.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
39

Beantwoord op:
26 mrt 2026

Percelen:
P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Onderwerp:
5.4 Gelijke stand

Vraag:
Bij een meerjarige overeenkomst hanteren wij een maximale indexering via de CBS-index in de voor deze opdracht geldende branche. – welke branche wordt gehanteerd aangezien inhoudelijk verschillende werkzaamheden verricht zullen worden (sport/cultuur/welzijn?)

Antwoord:
Sport.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
26 mrt 2026

Percelen:
P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
40

Onderwerp:
6.7 Beëindigen overeenkomst

Vraag:
Bij het niet nakomen van de overeenkomst is de opdrachtgever gemachtigd om de overeenkomst eenzijdig op te zeggen. – welk proces wordt hiervoor gehanteerd, met welke stappen en welk tijdspad? Dit zorgt voor veel onduidelijkheid bij opdrachtnemer die zal werken met mensen met contracten. Daarnaast kan sprake zijn van huurovereenkomsten en andere nodige abonnementsvormen en andere langdurige kosten.

Antwoord:
Voorafgaand zal een ingebrekestelling worden uitgebracht, waarbij een redelijke termijn voor herstel wordt geboden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Algemeen - verwijzingen

Vraag:

Mogen er verwijzingen naar online documenten/informatie worden toegevoegd aan het plan van aanpak?

Antwoord:

Ja, dat is toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Algemeen - budget

Vraag:

Wat is de inschrijfsom voor deze aanbesteding?

Antwoord:

605.000 per kalenderjaar op basis van de huidige gelden vanuit het Rijk. Dit is onder voorbehoud voor 2027.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
43

Beantwoord op:
26 mrt 2026

Percelen:
P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Onderwerp:
Algemeen - jaarverslagen

Vraag:
Zijn er jaarverslagen etc van vorige uitvoerder?

Antwoord:
Ja, die zijn er.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
26 mrt 2026

Percelen:
P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
44

Onderwerp:
Algemeen - onderzoek

Vraag:
Is er onderzoek gedaan naar de inzet, is er tevredenheid bv bij samenwerkingspartners gevraagd en beschikbaar? Of zijn er andersoortige verslagen?

Antwoord:
Nee, geen onderzoek.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
26 mrt 2026

Ref.nr.
45

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Onderwerp:

Algemeen - topsport

Vraag:

Is er topsportbeleid in Land van Cuijk? Deze pagina online is leeg.

Antwoord:

Nee, de gemeenteraad heeft in 2024 uitgesproken geen topsportbeleid te faciliteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
46

Onderwerp:

Algemeen - fte/uren

Vraag:

Is er een minimum/maximum aantal fte/uren dat moet worden aangeboden?

Antwoord:

Minimaal het aantal wat nu van toepassing is in de huidige opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

Onderwerp:

47

Algemeen - verhouding FTE/prijs

Vraag:

Wordt de verhouding FTE/prijs meegenomen in de beoordeling?

Antwoord:

Het kan zeker meerwaarde geven om meer formatie in te zetten. Maar dit is geen expliciet toetsingscriterium.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

48

Onderwerp:

Algemeen - fte/nivo

Vraag:

Wordt de verhouding prijs per fte/nivo van de werkzaamheden van de buurtsportcoach meegenomen?

Antwoord:

Nee, dit is aan de inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

49

Onderwerp:

Algemeen - functieprofielen

Vraag:

Wordt gewerkt met de functieprofielen en carrierepaden van de buurtsportcoaches? Dit om te komen tot een gelijk speelveld van de inschrijvers?

Antwoord:

Nee, dit is aan de inschrijver om te verduidelijken welke meerwaarde dat heeft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
50

Onderwerp:

Algemeen - voortzetting bestaande activiteiten + kosten

Vraag:

Wordt er voortzetting van bestaande activiteiten verwacht en zo ja welke/hoe vaak/kosten voor locatie/deelnemersbijdrage en overige relevante informatie?

Antwoord:

Dit is bespreekbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
51

Onderwerp:

Algemeen - coördinatie

Vraag:

Wordt verwacht dat de opdrachtnemer zorgt voor coördinerende/leidinggevende inzet of wordt

deze inzet door de gemeente vormgegeven?

Antwoord:

Door de inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
52

Onderwerp:

Algemeen - kantoor

Vraag:

Is er werklocatie beschikbaar? En moeten kosten hiervoor worden opgevoerd of stelt de gemeente een locatie ter beschikking om niet?

Antwoord:

Er is geen werklocatie beschikbaar. Dit moet inschrijver zelf faciliteren en bekostigen. Gemeente kan wel faciliteiten aandragen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
53

Onderwerp:

Algemeen - personeel

Vraag:

Moet worden ingezet op overname van huidig personeel?

Antwoord:

Ja, indien mogelijk. Dit geeft meerwaarde vanuit beschikbare kennis en ervaring van de omgeving /regio.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
54

Onderwerp:

Algemeen - personeel

Vraag:

Is de afronding van personeel verantwoordelijkheid voor de huidige opdrachtnemer?

Antwoord:

Dat ligt wel in de lijn der verwachting. Aangezien de nieuwe overeenkomst per 1-1-2027 ingaat en voor de zomer van 2026 hier duidelijkheid over is aan wie dit gegund wordt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
55

Onderwerp:

Algemeen - materiaal

Vraag:

Is er sport-spel materiaal beschikbaar of moet dit meegenomen worden in de inschrijving?

Antwoord:

Sportmateriaal is aanwezig bij de verenigingen op locatie. Wel wordt verwacht dat inschrijver zelf

ook over een basisset materialen beschikt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
56

Onderwerp:

Algemeen - bijlagen

Vraag:

Mogen extra bijlagen worden toegevoegd aan de inschrijving?

Antwoord:

Nee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
57

Onderwerp:

Algemeen - begeleidende brief

Vraag:

Wordt er een begeleidingsbrief verwacht/ is er ruimte om die toe te voegen?

Antwoord:

Nee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
58**Onderwerp:**

Algemeen - ICT

Vraag:

Is er ICT beschikbaar of moet de inschrijver daarvoor zorgen?

Antwoord:

Nee, verantwoordelijkheid ligt bij inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.
59**Onderwerp:**

Inconsistenties tussen de documenten

Vraag:

In de tendernet publicatie staat bij 5.1.3 geraamde duur 12 maand, dit wijkt af van de beschrijving van een contract voor 2 jaar

Antwoord:

Opdracht is voor totaal 4 jaar, 2 jaar + 2 jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk

Ref.nr.

60

Onderwerp:

Inconsistenties tussen de documenten:

Vraag:

In de tendernet publicatie wordt gesproken van andere gunningscriterium numerieke waarden dan in de leidraad inkoop (bv 30 vs 300) wat is juist?

Antwoord:

300

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mrt 2026

Percelen:

P1 Uitvoering sportbeleid/Buurtsportcoaches gemeente Land van Cuijk